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	B
	Jövedelemkategóriák

	
	a
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében felmerült munka- és eszközráfordítás pénzben kifejezett értéke

	
	b
	nettó jövedelem, bruttó jövedelem, fedezeti hozzájárulás, fedezeti összeg

	
	c
	valamely gazdasági tevékenység (termelés, szolgáltatás) érdekében történő munka- és eszközráfordítás

	C
	Nettó jövedelem

	
	a
	árbevétel és a teljes költség különbsége

	
	b
	az értékesítés során kapott pénzösszeg

	
	c
	termelési érték és az összes költség különbsége

	A
	Bruttó jövedelem

	
	a
	nettó jövedelem és az élőmunka értéke

	
	b
	árbevétel és a teljes költség különbsége

	
	c
	termelési érték és az összes költség különbsége

	B
	Fedezeti Hozzájárulás

	
	a
	szolgál a változó költségek és ha van a nyereség fedezeteként.

	
	b
	szolgál az állandó költségek és ha van a nyereség fedezeteként.

	
	c
	tartalmazza a nettó jövedelmet és a változó költségeket

	C
	Fedezeti összeg

	
	a
	a termelési érték és a közvetett költségek különbsége

	
	b
	a termelési érték és az állandó költségek különbsége

	
	c
	a termelési érték és a közvetlen költségek különbsége

	A
	ÁKFN struktúra megmutatja 

	
	a
	a termelés fedezeti pontját és a kritikus hozamszintet

	
	b
	a közvetlen, a közvetett költségeket és a termelési értéket

	
	c
	a fedezeti összeget és a fedezeti hozzájárulást

	B
	A csökkenő hozadék törvénye

	
	a
	A ráfordítás egységnyi mennyiséggel történő emelése mindig egységnyi mennyiségű hozamváltozással jár

	
	b
	A ráfordítás egységnyi mennyiséggel történő emelése nem mindig jár egységnyi mennyiségű hozamváltozással

	
	c
	A NJ és a TÉ maximumok értéke egybe esik

	A
	Haszonáldozati költség

	
	a
	a második legjobbnak tartott tevékenység jövedelme

	
	b
	lemondás a nagyobb költségről a nagyobb haszon érdekében

	
	c
	az a tevékenység, ami számunkra a legjövedelmezőbb

	B
	Kockázati nyereségigény

	
	a
	a vállalkozói nyereség elvárt összege

	
	b
	a termeléshez lekötött eszközök értéke után elvárt nyereség

	
	c
	a vállalkozás által igényelt bevétel

	B
	Melyik az igaz?

	
	a
	a termelékenység az eszközráfordítás mutatója

	
	b
	az önköltség a gazdaságosság mutatója

	
	c
	a gazdaságosság a jövedelem mutatója



